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Θέμα:   Έκδοση Διοικητικής Πράξης Παραχώρησης χρήσης οικογενειακού 

τάφου. 

Σχετ. Η με αρ. πρωτ. 18983/2020 αίτηση της Βασιλικής ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΗ. 

Με τη πιο πάνω αίτησή της η Βασιλική ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΗ χήρα Ανδρέα, 

ζητεί την έκδοση Διοικητικής Πράξης Παραχώρησης δικαιώματος χρήσης 

οικογενειακού τάφου καθόσον έχει τις προϋποθέσεις που ορίζονται στην με 

αρ. 111/2012 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ιλίου (άρθρο 

8). 

Από τα στοιχεία που τηρεί η Υπηρεσία, αλλά και από αυτά που προσκόμισε η 

αιτούσα προκύπτουν τα παρακάτω:

Α. Στο με αριθμό μνημείου  1167 είχε ταφεί η μητέρα της αιτούσας  Αικατερίνη 

Παπασταμάτη,  στις 10-5-1956. Λόγω της μη επικαιροποίησης των στοιχείων 

επικοινωνίας στην αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου Ιλίου, αλλά και μη έχοντας 

καθ’ οιονδήποτε τρόπο λάβει γνώση της με αρ. 265/2017 απόφασης του 

Δημοτικού Συμβουλίου ο εν λόγω  απωλέσθηκε και το εν λόγω μνημείο 

περιήλθε στο Δήμο Ιλίου για περαιτέρω χρήση. 

Β. Στις 11-9-2019 απεβίωσε το Ανδρέας Παπασταμάτης του Σταμάτιου και της 

Αικατερίνης και η ταφή του έγινε στο μνημείο με αρ. 439 αφού είχε ήδη 

απωλεσθεί το μνημείο με αρ. 1167. 

Ο  Ανδρέας Παπασταμάτης άφησε κατά το χρόνο θανάτου του ως 

πλησιέστερους συγγενείς τη σύζυγό του Βασιλική Παπασταμάτη και τα παιδιά 
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α) Σταμάτιο Παπασταμάτη του Ανδρέα και β) Αικατερίνη Παπασταμάτη του 

Ανδρέα. 

Γ. Με την υπ’ αρ. 111/2012 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει (αρ. αποφ. 334/2016),  καθορίστηκαν οι 

προϋποθέσεις έκδοσης διοικητικής πράξης για χρήση δικαιώματος 

οικογενειακού τάφου και ειδικότερα ορίστηκε: α) η πρώτη ταφή να 

πραγματοποιήθηκε προ της 31η Δεκεμβρίου 1963 β) να έχει πραγματοποιηθεί 

μετά τη πιο πάνω χρονολογία μία τουλάχιστον ταφή κατιόντος της ίδιας 

οικογένειας στον συγκεκριμένο χώρο και γ) οι κατιόντες των αρχικών 

δικαιούχων βρίσκονται εν ζωή και παραμένουν στο δημότες Ιλίου. 

Επομένως καταλήγοντας προτείνεται προς το αρμόδιο όργανο του Δήμου 

Ιλίου να προβεί στην έκδοση Διοικητικής Πράξης  παραχώρησης χρήσης 

δικαιώματος οικογενειακού τάφου, συστήνοντας οικογενειακό τάφο στο 

μνημείο που σήμερα γίνεται χρήση, δηλαδή με αριθμό 439. 

Ιλιον, 13 Ιουλίου 2020

Ο Δικηγόρος του Δήμου Ιλίου 

Χαράλαμπος ΜΙΧΑΛΗΣ 
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